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Feedback zum vergangenen Schuljahr und zu den
Schulschließungen

1. Mein Kind besucht folgende Klassenstufe:

32 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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2. Mein Kind fühlt sich wohl an der GS Wollmatingen

32 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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3. Mein Kind ist ein

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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4. Mein Kind hat Freunde in der Schule

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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5. Mein Kind kommt mit seiner Klassenlehrerin gut zurecht.

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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6. Mein Kind kommt mit seinen Fachlehrern gut zurecht.

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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7. Die nächsten drei Aussagen beziehen sich auf das Lernen im
Unterricht vor Corona. 
 
 
Meinem Kind fällt das Lernen leicht.

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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8. Mein Kind kommt mit seinem Arbeitspensum gut zurecht.

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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9. Mein Kind braucht häufig zusätzliche Unterstützung bei den
Hausaufgaben

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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10. Die nächsten drei Fragen betreffen das Lernen im
Homeschooling 
 
 
Mein Kind konnte die Arbeitspläne der Lehrer selbstständig
bearbeiten.

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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11. Die Aufgaben im Homeschooling waren von Umfang her für
uns 

29 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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12. Die nächsten drei Fragen betreffen das Verhältnis Lehrer -
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Schüler 
 
Der Austausch zwischen Eltern und Lehrkräften funktioniert gut 

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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13. Ich habe Vertrauen in die Lehrerinnen meines Kindes

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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14. Ich habe das Gefühl, dass ich mich mit
Problemen/Anregungen/Fragen an die Schule
(Lehrkräfte/Schulsozialarbeit/Schulleitung) wenden kann.

30 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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15. Fragen zur Situation wären der Schulschließung 
 
Während der Zeit des Homeschoolings waren die Lehrkräfte mit
uns Eltern immer im Kontakt 

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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16. Wir bevorzugten für uns die Materialbereitstellung
folgendermaßen

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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17. Wir fühlten uns ausreichend über die Schulleitung bzw.
Elternbeiräte über notwendige Schritte informiert.

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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18. Das hätte es meiner Meinung nach noch gebraucht:

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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19. Wir denken, dass die GS Wollmatingen im Rahmen der
Möglichkeiten (dürftige digitale Ausstattung, Vorgaben des
Kultusministeriums) alles getan hat, um Schüler und Eltern zu
unterstützen.

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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20. Wir bedanken uns für Ihre Teilnahme an der Umfrage. Hier
haben Sie noch Platz für eigene Mitteilungen.

31 von 197 Teilnehmern haben abgestimmt
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